

香港文匯報訊 本輪巴以衝突到周一(10月7日)已有一年，全世界多地數以萬計抗議者剛過去周日紛紛走上街頭，發起反戰示威...

華盛頓的示威者約3,000人聚集在白宮附近的拉斐特公園，該區域也是2020年弗洛伊德事件引發反種族歧視示威時，當地抗議者的主要聚集地...

「媒體傳播錯誤訊息」

抗議活動持續約兩小時後，一名男性示威者試圖自焚，點燃了自己的左手臂。多名抗議者急忙呼叫警察救援，向自焚男子的手臂上澆水...

在紐約時代廣場，大批示威者亦高呼「加沙，黎巴嫩，你會崛起，人們在你身邊」等口號...

羅馬6000人示威與警衝突

意大利羅馬當局早前以「安全問題」為由，不批准舉行親巴抗議活動，約6,000名抗議者不顧禁令依然走上街頭...

在全球穆斯林人口最多的國家印尼，首都雅加達至少1,000名抗議者聚集在美國駐印尼大使館附近...

巴黎的黎巴嫩裔抗議者侯賽因表示：「我們擔心中東地區爆發更多戰爭，目前以色列與伊朗、或許還有伊拉克和也門的關係也很緊張...



羅馬6,000名示威者不顧禁令走上街頭。美聯社

呼籲西方盡快停止對以軍援 結束中東武裝衝突 全球多地反戰示威擲巴 男子自焚控訴美媒



亞利桑那州居民梅納點燃左臂，痛苦地高呼「我們傳播錯誤訊息」。路透社

以向貝魯特發動最大規模襲擊

香港文匯報訊 以色列上週六(10月5日)起加大力度空襲黎巴嫩首都貝魯特南郊，路透社等傳媒報道，今次相信是以色列自上月大幅升級對黎巴嫩真主黨的攻擊以來...

全部門消息人士稱，以軍聲稱精準轟炸真主黨武裝分子藏身之處，但轟炸地區包括住宅區...

法新社引述加沙當地衛生部門消息，該學校和清真寺現時用作為難民提供庇護。以色列國防部長加蘭特周日揚言...

《以色列時報》報道，以色列的貝爾謝巴中央火車站周日發生恐怖襲擊，造成1人死亡、10人受傷...

以車站恐襲1死10傷

至於加沙襲擊，以軍聲稱是哈馬斯恐怖分子藏身加沙的伊本拉什德學校和附近一間清真寺...

馬克龍籲停止向以軍援 內塔尼亞胡批應感羞恥



香港文匯報訊 法國總統馬克龍(圖)在法國公共電台上周六(10月5日)播出的專訪中呼籲，西方國家應停止為以色列在加沙地帶作戰提供軍援...

用政治方案解決加沙問題。以色列總理內塔尼亞胡則揚言，呼籲停火的馬克龍等西方國家領導人「應該感到羞恥」...

返政治解決方案。法國不提供武器。」意指法國向以色列出口的武器和彈藥，不得用於以色列在加沙地帶及其他巴勒斯坦領土的軍事行動...

TikTok 強化投放廣告方式挑戰 Google

香港文匯報訊 網絡搜索引擎巨擘 Google 坐擁數碼廣告市場主導地位，不過這一地位正面臨 TikTok 等熱門社媒，以及人工智能(AI) 軟件的挑戰...

廣告商認為 TikTok 對年輕人具有強大吸引力，希望嘗試更新後的投放廣告方式，其平台收費為每月1萬美元(約7.76萬港元)...

式，其中大多數廣告商都看到成效。研究公司 eMarketer 數據顯示，TikTok 今年在美國的廣告收入預計按年驟增38.1%...

至於 Google，數據指明該企業在美國搜索廣告市場的份額，預計會跌至不足50%，將是10多年來首次。

加國生活迫人損心理健康 千禧 Z 世代為慳錢避治療

香港文匯報訊(特約記者 成小智 多倫多報導)加拿大9月失業率從8月的7.1%微跌至6.9%，但租金和生活費用不斷飆升...

臨床心理學家艾哈邁德表示，千禧世代(1981至1996年出生)和 Z 世代(1997至2012年出生)最受變遷影響，他們無論在學或就業階段都感到社會經濟有如一池死水...

任由病情惡化最終自殺

在加拿大，精神科私家醫生治療平均每小時收費150加元(約858港元)，若每月接受兩次治療，全年須支付3,600加元...

安大略省青少年健康中心主管亨德森表示，精神病患者在發病初期接受治療至為重要，但很多年輕人推遲尋求幫助...



負擔能力阻礙很多加拿大人及時獲得治療。成小智攝



政府去年底設立防止自殺熱線支援無助者。成小智攝

特朗普重返遇刺地 馬斯克站台嘲拜登不能爬樓梯

香港文匯報訊 美國共和黨總統候選人特朗普上週六(10月5日)重返在7月遭槍擊受傷的事發地點，在賓夕法尼亞州巴特勒市舉行競選集會...

襲擊時的表现。現在我們有一位不能爬樓梯的總統，還有一位在中槍後揮舞拳頭的總統。」

馬斯克自稱是「黑暗MAGA」(Dark MAGA)，號召支持者在下個月的美國大選中給特朗普投票，「特朗普必須贏得勝利，以維護美國憲法...

賓夕法尼亞州是關鍵的搖擺州之一，如果特朗普想在大選中贏得該州，就必須盡可能提高巴特勒縣等保守派大本營的選民投票率...



馬斯克(右)在台上激動地跳起，帶起氣氛。彭博社

新西蘭5億艦艇沉沒 服役5年報廢

香港文匯報訊 新西蘭一艘花費1.03億新西蘭元(約4.9億港元)購入的艦艇，上週六(10月5日)在南太平洋島國薩摩亞外海擱淺起火...

船行駛到「馬納瓦努伊號」附近，救起乘坐救生艇逃生的船員，新西蘭皇家空軍一架P-8A 直升機也參與救援。

當地傳媒影片顯示，「馬納瓦努伊號」擱淺後船身嚴重傾斜，冒出滾滾黑煙，翌日早上9時完全沉沒...

「馬納瓦努伊號」是新西蘭海軍專業水文測量船，用於在新西蘭周圍和西南太平洋地區執行潛水、打撈和勘測任務...



「馬納瓦努伊號」觸礁沉沒。網上圖片

觸礁擱淺船員獲救

事發於當地時間上週六晚間，軍艦「馬納瓦努伊號」在薩摩亞兩個主島中、面積較小的烏波盧島附近擱淺...